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Hacia las elecciones provinciales:

Disputas por arriba
mientras crece la
conflictividad social
Realizamos nuestro último trabajo en la
provincia de Buenos Aires, días antes
del cierre de alianzas y candidaturas
para las elecciones provinciales del 7 de
septiembre.

El relevamiento indaga en la valoración
que los bonaerenses tienen de los
principales referentes políticos, cómo
se traslada la imagen de los principales
dirigentes a intención de voto y el clima
social. 

Para identificar cambios y tendencias,
comparamos estos datos las últimas
seis mediciones, realizadas desde
noviembre de 2024.



IMAGEN DE LOS
PRINCIPALES
REFERENTES
En los últimos siete meses no hubo
grandes sobresaltos en la imagen de los
dirigentes políticos.

Sólo cinco referentes rompen esa
inercia. Te contamos quiénes son:



Javier Milei:
erosión fuera
del núcleo duro

El presidente registra una caída
pronunciada de imagen. Su valoración
positiva total pasa de 48% en
noviembre a 45,4 % en junio; el núcleo
de apoyo más firme (“imagen muy
positiva”) disminuye de 42,1% a 35,6 %.
 
Este deterioro se concentra
principalmente entre quienes no lo
eligieron en 2023. Y entre quienes lo
eligieron su imagen se debilita. Se
mantiene el apoyo, pero con menor
intensidad, o más condicionamiento.



Axel Kicillof:
Se estabiliza su imagen
tras meses de caída

El gobernador venía de un descenso
gradual que se frenó en junio: remonta
algo más de un punto y registra su
mejor momento, llegando a los 47
puntos de imagen positiva. En cuanto a
su gestión de gobierno el saldo sigue
siendo negativo -hoy hay 51 puntos de
imagen desfavorable contra 49 de
favorable-, aunque junio dejó un dato:
la positiva subió cuatro puntos y la
negativa retrocedió en la misma
magnitud, cortando la tendencia
descendente que se arrastraba desde
marzo.



Cristina Fernández
de Kirchner:
Tras la condena, sube
su imagen positiva

Desde noviembre, la valoración
positiva de la ex presidenta creció tres
puntos. 

El repunte se da luego del fallo de la
Corte Suprema y la centralidad política
que adquirió la ex mandataria desde su
prisión domiciliaria. Un 40% la
considera inocente de los cargos que la
condenaron.



Sergio Massa: 
primer avance
consistente

Tras meses de estancamiento en torno
al 34-35 %, Massa sube cinco puntos y
alcanza un 40% de valoración positiva.
El salto podría estar vinculado a su rol
de “mediador” en la interna del
peronismo, buscando la unificación
electoral y un rol mas activo ante la
detención de Cristina Kirchner. 
Aunque buena parte de ese apoyo
permanece en la franja 
“regular-positiva”.



Nicolás del Caño:
La izquierda se supera
a la par que aparece
ligada a los conflictos
que crecen en la
provincia

Alcanza 33% de imagen positiva, el pico
más alto desde que lo medimos, y se
convierte en el segundo referente de
izquierda en romper su propio techo
histórico, detrás de Myriam Bregman,
que mantiene una valoración positiva
en torno a los 38 puntos.



Mauricio Macri profundiza su descenso:
Cae de 39% a 30% de imagen en
positiva y su valoración negativa
asciende a 68%.

José Luis Espert se consolida en torno
al 44% de positiva, manteniéndose en
ese porcentaje más allá de los vaivenes
de la coyuntura política.



Escenario electoral:
primeros datos
Preguntamos sobre las dos elecciones
que tienen los bonaerenses por
delante: las provinciales del próximo 7
de septiembre y las elecciones a
diputados y senadores nacionales de
octubre.

En el marco de un año electoral inusual,
con elecciones provinciales anticipadas
y baja participación, esto opinaron
nuestros encuestados:

En el terreno provincial se muestra un
virtual empate entre Unión por la Patria
(40,3%) y el Frente LLA–PRO (39,5%). 
En tercer lugar, aparece el Frente de
Izquierda con el 5,9%, más relegado la
UCR–GEN–CC (2,5%), y otros espacios
(0,7 %). Un 11,1 % se manifiesta aún
indeciso.



El panorama es similar hacia la elección
a diputados nacionales: Espert–Santilli
(LLA–PRO) encabezan con 39,8%,
seguidos de Massa–Mendoza (UxP) con
36,2%. 

Más atrás se ubican Del Caño (FIT-U)
con 5,6%, Facundo Manes con 5,3% y
un 3,1 % de otras opciones. La
proporción de indecisos alcanza el 10%



¿Qué les preocupa a
los bonaerenses?
La pobreza (26%), la inseguridad (25%) y los
bajos ingresos (20%) son los problemas
más importantes en la provincia. 

La inflación es mencionada por sólo el 4%,
lo cual podría leerse como un logro del
gobierno libertario, sin embargo cuatro de
cada diez bonaerenses sitúan sus
principales inquietudes en el terreno
económico.

Un 37% percibe que su situación económica
empeora, mientras que uno de cada cuatro
nota alguna mejora.
 
La “esperanza” continúa siendo el
sentimiento más citado (42%), aunque
convive con altos niveles de bronca (24%) y
preocupación (15%). El segmento de la
población que apoya al gobierno se
muestra esperanzado, mientras que el que
lo rechaza manifiesta sentimientos
negativos, creciendo la bronca contra el
miedo y la preocupación.



Gestión de gobierno
En materia de gestión nacional los
números casi no se han movido desde
noviembre de 2024: la aprobación del
gobierno permanece en alrededor de 48
puntos y la desaprobación en 52. La
novedad se aprecia al desagregar la
franja favorable: la proporción que
califica la gestión como “positiva sin
atenuantes” cayó de 42% a 35%,
mientras que el sector que la define
como “regular positiva” creció del 7% al
13%. En términos prácticos, el volumen
de apoyo se mantiene, pero su
convicción se debilita.



Conformidad
con el voto
Cuando se pregunta a los electores del
balotaje de 2023 por la decisión que
tomaron, se detectan dos trayectorias
bien distintas. Entre los votantes de
Javier Milei la conformidad sigue siendo
muy alta, pero muestra un desgaste
gradual: pasó del 93% en noviembre al
88% en la medición actual. 

El giro más brusco ocurre del otro lado:
entre quienes eligieron a Sergio Massa la
evaluación del rol opositor del
peronismo pegó un salto (oscilaba entre
23% y 26%) para pasar a 47%. Al mismo
tiempo, la disconformidad cayó de un
techo de 66% a 34%.



IMAGEN DE
REFERENTES

Y DIRIGENTES
NACIONALES
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EVOLUCIÓN IMAGEN
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Conforme No lo séDisconforme

¿Estás conforme con
haber votado a Milei?

Votantes de Milei en ballotage
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Votantes de Massa en ballotage

¿Estás conforme con el rol del
peronismo en la oposición?
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EVOLUCIÓN
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Evolución situación
económica familiar
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EVOLUCIÓN SENSACIONES
FRENTE AL GOBIERNO NACIONAL
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TEMAS DE
COYUNTURA



Subieron más rápido que antes
Se mantuvieron más o menos iguales

No sabe / No responde

36%

En los últimos 30 días ¿Cómo
percibís la evolución de los precios?
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Poco preocupado
Algo preocupado

Nada preocupado

26,6%

Pensando en los próximos seis meses
¿Qué tan preocupado está por perder su

empleo o que alguien de su hogar lo pierda?
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Muy preocupado
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Bajó la inflación, pero no mejoró mi poder adquisitivo

Sí, siento que mi poder adquisitivo empieza a mejorar

No mejoró la economía, ni mi poder adquisitivo

¿Notas en tu vida cotidiana
la baja de la inflación?
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Está empeorando la situación desde todo punto de vista



Creo que estará peor
Creo que estará mejor

Creo que estará igual

¿Cómo crees que estará tu
economía este próximo año?
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Es inocente de los delitos que se le imputan.
Es culpable de los delitos que se le imputan.

No lo sé / No tengo una opinión formada.

En relación con las causas judiciales que
involucran a Cristina Fernández de Kirchner
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No, respondió a criterios judiciales normales.
Sí, buscaba proscribirla políticamente.

En parte fue para proscribirla y en parte respondió
a criterios judiciales.

¿Crees que la celeridad con la que la
Corte Suprema dictó su fallo contra Cristina
Fernández de Kirchner tenía como objetivo

impedir su participación en las próximas
elecciones?
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No se, no tengo opinión.



Negativa
Positiva

No tengo opinión

IMAGEN DE LA CORTE
SUPREMA DE JUSTICIA
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Imagen de dirigentes
políticos en Tercera Sección
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INTENCIÓN
DE VOTO



¿Votarías a...?

J U N I O  2 0 2 5  -  P B A

www.consultoratendencias.com

VOTO POTENCIAL



¿Votarías a...?
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Seguramente lo vote

Podría votarlo

Nunca lo votaría

No sabe, no conoce



Intención de voto a
DIPUTADO NACIONAL
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(OCTUBRE)



Intención de voto a
LEGISLADOR
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(SEPTIEMBRE- TOTAL PROVINCIAL)



Universo

Población de 16 años y más, en condiciones de votar

Fecha de Relevamiento

 25 al 28 de junio de 2025

Ámbito

Provincia de Buenos Aires

Sistema de consulta
Encuesta online. Sistema de recolección CAWI

Tipo de investigación
Cuantitativa, con cuotas socio-poblacionales y proporción de votantes
por edad y nivel educativo

Ficha Técnica
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Tamaño de la muestra
2.806 casos 

Nivel de confianza
95% 

Error de muestreo
+/- 1,85 

Segmentos de ponderación
Voto anterior (generales y balotaje) y datos sociodemográficos
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